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Huutokauppoja        Pohjois-Hämeen Numismaatikot ry 12.12.2021

Pohjois-Hämeen Numismaatikot ry:n
sääntömääräinen vuosikokous ja huutokauppa pidetään sunnuntaina 12.12.2021 Tampereella 
Lahdesjärven ABC-aseman Amuri-salissa, os. ABC-Lahdesjärvi, Automiehenkatu 39, 
33840 Tampere. Kohteet esillä klo 11.00 alkaen, kokous klo 11.30 ja huutokauppa heti kokouksen 
jälkeen. Kirjalliset tarjoukset os. Antti Sinervo, Ojarinteenkatu 3, 33530 Tampere, 
puh. 040 594 2248, s-posti: anttisinervo186@gmail.com tai Pentti Suni, Rongankatu 2 A 16, 
33100 Tampere, puh. 040 568 9838. Tarjousten on oltava perillä 11.12.2021 klo 17 mennessä. 
Huutokauppatilaisuudessa käy vain käteismaksu. Ei huutomaksua!
Mikäli koronatilanne estää salihuutokaupan, huutokauppa järjestetään pelkästään kirjallisena
Kuvia kohteista PHN.n nettisivuilla www.ph-numismaatikot.fi 

Kirjallisuus
1	 Erkki Borg: Rahan Väärti siisti, muutamia  

alleviivauksia ym. kynänjälk............................ 		  15,-
2	 World Coins rahakirja 1701-1800 uusi, alkup 

pakkausmuoveissa.......................................... 		  35,-

Suomen metallirahat
3	 1p 1865 I puhd................................................ 	 4-5	 10,-
4	 1p 1865 II syöp,-66 I vikoja, -67 II,-69 I prva... 	 3	 20,-
5	 1p 1865,-67,-73 kaikissa vikoja....................... 	 1-2	 9,-
6	 1p 1866 I,-67 II nämä voimakkaasti puhd,-69 I  

	 kl 5 puhd................................................ 	 4-5	 22,-
7	 1p 1866 II epijiä,-72......................................... 	 5, 4	 18,-
8	 1p 1869 I prva,-84 rva, ptaip........................... 	 3-4	 70,-
9	 1p 1870 taustap ephom................................... 	 4	 80,-
10	 1p 1871,-72..................................................... 	 4, 3-4	 22,-
11	 1p 1872,-81 eprva, mol. puhd......................... 	 4	 22,-
12	 1p 1873,-75..................................................... 	 4	 9,-
13	 1p 1874 erittäin lievästi tumma........................ 	 8	 15,-
14	 1p 1874,-75(2),-76 yht. 4 kpl........................... 	 4	 20,-
15	 1p 1875 erittäin lievästi tumma........................ 	 8	 15,-
16	 1p 1882........................................................... 	 5	 60,-
17	 1p 1884........................................................... 	 5-6	 60,-
18	 1p 1884 p alkup lyönninjkiä............................. 	 5-6	 60,-
19	 1p 1884 syöp................................................... 	 2-3	 28,-
20	 1p 1900(20),-06(5),-07(5),-09(20),-11(20),-12(20), 

	 -13(7),-14(20),-15(24),-16(22),-17(20) Yht. 183 kpl,  
	 yleisin kl 4-5, muutamissa vikoja........... 	 3-7	 10,-

21	 1p 1919-24 sarja, 6 eril.................................... 	 8	 6,-
22	 Kuten edellä.................................................... 	 8	 8,-
23	 1p 1919(2),-20,-21,-22,-23(4), 5p1919,-20,-22, 

	 -36(4)-37,-38,-40,-41(2), 10p 1938,-39,-40(2), 
	 -41(4),-42(3),-43(2),-43Fe(2), 25p 1921,-41, 
	 -44, 50p 1940Ni,-42, 1mk 1921(2),-39(2),-42Cu(4),  
	 1mk Fe: 1945(2),-46(2), -47,-48(4),-49(2), 
	 -50,-51(2), 5mk 1941,-42, 20mk 1939, 50mk 1953  
	 Yht. 67 kpl, hyväkuntoinen erä its. ajan  
	 suomea, paljon leimakiiltoisia................ 	 4-9	 25,-

24	 5p 1865(2),-66(2),-67(2),-70 (kl 3),-73,-88(2), 
	 -89(3),-96,-97(2),-98(3),-99(2), 1901,-05, 
	 -06(3) Yht. 26 kpl, osassa vikoja........... 	 2-4	 10,-

25	 5p 1866 ephnja,-88......................................... 	 5-6	 28,-
26	 5p 1870 lievästi tumma................................... 	 5	 25,-
27	 5p 1872, 1910 eprva....................................... 	 4	 25,-
28	 5p 1888,-89,-92............................................... 	 4	 15,-
29	 5p 1907(2),-08(7),-11(3),-12,-13(5),-14(4),-15(40), 

	 -16(62),-17 I(7), -17 II(47) Yht. 178 kpl  
	 osassa vikoja......................................... 	 3-6	 14,-

30	 5p 1910........................................................... 	 4	 30,-
31	 5p 1910 2 kpl, toisessa phpa, prva, mol puhd,  

	 toinen voimakkaasti............................... 	 3-4	 40,-
32	 5p 1915(3),-16(12) hom, yht. 15 kpl................ 	 7-8	 15,-

33	 5p 1918 KV I erittäin lievästi tumma................ 	 8	 50,-
34	 5p 1918,-20,-21,-22,-29,-30,-32,-35,-36,-37,-38, 

	 -39,-40,-41,-42,-43 Cu Yht. 16 eril.  
	 Hyväkuntoinen erä................................ 	 7-8	 15,-

35	 5p 1964 .......................................................... 	 9	 9,-
36	 10p 1865,-66,-67,-91,-95,-96,-97,-99, 1900,-05, 

	 -07,-08,-09,-10,-11,-12,-13,-14,-15,-16,-17 I, 
	 -17 II Yht. 22 eril. Osa puhd, osassa prva	 2-4	 10,-

37	 10p 1865(3),-66(2),-67(2),-91(2),-95(2),-96(2), 
	 -97(2),-99(2), 1900,-05(2),-07(2),-08,-09, 
	 -10,-11,-12,-14,-15,-16,-17 I,-17 II  
	 Yht. 32 kpl, 21 eril. Osassa vikoja......... 	 2-4	 10,-

38	 10p 1875 rva................................................... 	 3	 60,-
39	 10p 1876 pieni 6 prva, syöp............................ 	 2	 20,-
40	 10p 1889 monogrammipuolella hom, prva...... 	 3	 10,-
41	 10p 1890,-91 eprva......................................... 	 3-4	 13,-
42	 10p 1898 prva................................................. 	 3-4	 40,-
43	 10p 1914,-15(4),-16(9),-17 II hom, yht 15 kpl.. 	 7-8	 20,-
44	 10p 1915(3),-16(7),-17 II(12) yht. 22 kpl,  

	 osassa vikoja......................................... 	 2-4	 5,-
45	 10p ja 5p 1915,-16,-17 hom, molempia 20kpl. 	 7-8	 35,-
46	 10p 1916 monogrammipuolella 3 phpa........... 	 7	 4,-
47	 10p 1919,-20,-21,-22,-29,-30(kl 7),-38,-39,-40, 

	 -42,-43Cu,-43,-44,-45Fe Yht. 14 eril,  
	 joissakin ephp, hienokunt. erä............... 	 8	 14,-

48	 25p 1865,-66 SNY 265.1.2 ja 266.1.1............. 	 1/3-4	 25,-
49	 25p 1866(kl 1/3),-75, 1906,-16(6),-17 I(3), 

	 -17 II(5), 50p 1892, 1908, -14,-15,-16, 
	 -17(3) Yht. 25 kpl................................... 	 3-7	 7,-

50	 25p 1869 (SNY 269.2.2),-71 lievästi taip, ijki.. 	 3/4	 40,-
51	 25p 1872,-73(kl 4-5),-75.................................. 	 3-4	 25,-
52	 25p 1873,-89,-90,-94,-97,-98, 1901,-02,-07, 

	 -08,-09,-10,-13,-16,-17 I, -17 II  
	 Yht. 16 eril............................................. 	 3-7	 9,-

53	 25p 1875 A...................................................... 	 3-4	 40,-
54	 25p 1898 SNY 280.1....................................... 	 9	 50,-
55	 25p 1898 SNY 280.1 arvopuolella hnja........... 	 8	 20,-
56	 25p 1907, 50p 1911......................................... 	 9	 25,-
57	 25p 1909,-13(6),-15(2),-16(34),-17 II(30)  

	 Yht. 73 kpl, muutamassa plik................ 	 4-8	 20,-
58	 25p 1921,-28,-35,-36,-37,-38,-39,-40Ni  

	 hienokuntoinen erä................................ 	 8-9	 20,-
59	 25p 1940 reunakpl,-41,-42,-43Cu, 50p 1940, 

	 -41,-42,-43Cu kauniita........................... 	 7-8	 12,-
60	 25p 1943,-44,-45Fe, 50p 1943,-44,-45,-47  

	 ep.ruost,-48Fe hienokunt. erä............... 	 7-8	 15,-
61	 50p 1864,-69................................................... 	 2/4	 15,-
62	 50p 1865,-89, 1907,-14 uudelleen kaiverrettu 4,  

	 1mk 1865,-74(2),-90(2)......................... 	 3-6	 25,-
63	 50p 1866,-68................................................... 	 1/4	 70,-
64	 50p 1874, 1915(2),-16(2),-17 I(3),-17 II  

	 Yht. 9 kpl, muutam. plik......................... 	 4-7	 6,-
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65	 50p 1908 ep likap............................................ 	 9	 25,-
66	 50p 1921,-36,-37,-40Ni kauniita...................... 	 8-9	 15,-
67	 50p 1943,-48Fe hyväkunt. Sarja, 6 eril........... 	 7-8	 15,-
68	 1mk 1864......................................................... 	 4	 80,-
69	 1mk 1865, 2mk 1870 2 kpl, toisessa prv......... 	 3-4	 14,-
70	 1mk 1867 I,-72................................................ 	 2-3/4	 30,-
71	 1mk 1874, 2mk 1865 ei palloja, 1906 pitkä viiva	 4	 15,-
72	 1mk 1907,-08.................................................. 	 8, 7	 20,-
73	 1mk 1907, 2mk 1907 arvop. hnja.................. 	 9, 9/8	 90,-
74	 1mk 1915 5 kpl................................................ 	 8-9	 40,-
75	 1mk 1915 5 kpl................................................ 	 8-9	 40,-
76	 1mk 1923,-24 plik............................................ 	 7	 20,-
77	 1mk 1928,-40 Cu 2 kpl.................................... 	 6	 8,-
78	 1mk 1941(4),-42(15) Yht. 19 kpl, kaikki Cu  

	 ja hienokuntoisia.................................... 	 8-9	 15,-
79	 1mk 1964(5),-65(15),-66(13),-67(7),-68  

	 Yht. 41 kpl, muutamassa phom............. 	 4-6	 20,-
80	 1mk 1964(5),-65(8),-66(8),-67(2),-68(3)  

	 Yht. 26 kpl, muutam. pvik...................... 	 n. 4	 12,-
81	 2mk 1865 ei palloja, arvopuol.epnja................ 	 4	 9,-
82	 2mk 1865 2 kpl, pallot ja ilman palloja............. 	 4	 30,-
83	 2mk 1865,-66 ei palloja................................... 	 3-4	 15,-
84	 2mk 1870,-72,-74 pmva.................................. 	 3-4	 30,-
85	 2mk 1874 plik.................................................. 	 4	 10,-
86	 2mk 1906 pitkä viiva SNY 500.1................... 	 9	 70,-
87	 2mk 1906 pitkä viiva,-07,-08........................... 	 5-6	 42,-
88	 2mk 1906 lyhyt viiva prv, plik........................... 	 4	 9,-
89	 2mk 1906 2kpl pitkä- ja lyhyt viiva................... 	 4-5	 25,-
90	 2mk 1907,-08 eprva, hnja................................ 	 5	 25,-
91	 2mk 1908 arvopuol. hnja................................. 	 9	 35,-
92	 5mk 1928......................................................... 	 4-5	 35,-
93	 5mk 1929......................................................... 	 4	 30,-
94	 5mk 1930-46 50 kpl, ei vuotta 1932................ 	 2-6	 12,-
95	 5mk 1932,-42,-52I Mess,-62,-72..................... 	 4-8	 20,-
96	 5mk 1932, 10mk 1932 arvop. piji, hnja............ 	 4, 5-6	 17,-
97	 5mk 1939,-41,-42,-46,-47,-48,-49 leveä H,-50, 

	 -51,-52I erittäin hienot........................... 	 8-9	 20,-
98	 10mk 1929(3),-30(5),-31(5),-32(3),-34,-35,-36, 

	 -37,-38(3) Yht. 23 kpl............................. 	 4	 10,-
99	 10mk 1939, 20mk 1939 hienokuntoiset........... 	 8-9	 35,-
100	 10mk 1958 I ja II,-60........................................ 	 7-8	 20,-
101	 10mk 1961 I ja II.............................................. 	 7	 15,-
102	 10mk 1993(5),-94,-96 piji Metsoja(kl 6-8),  

	 10mk 1995 EU-Joutsen pillerissä, 10mk 1999  
	 EU-Liekinpuhaltaja(3) Yht. 11 kpl.......... 	 6-9	 6,-

103	 20mk 1931....................................................... 	 8/7	 30,-
104	 20mk 1932....................................................... 	 4-5	 25,-
105	 20mk 1932....................................................... 	 4-5	 25,-
106	 20mk 1934,-35,-36,-37,-38,-39 jokaista 2 kpl,  

	 Yht 12 kpl.............................................. 	 4	 10,-
107	 20mk 1952....................................................... 	 7-8	 15,-
108	 20mk 1952,-53................................................ 	 8	 10,-
109	 20mk 1953 I, II ja III......................................... 	 7-8	 15,-
110	 20mk 1954 I ja II lyhyet- ja pitkät oksat........... 	 4, 8	 15,-
111	 20mk 1954 II,-56 ep. likap reunassa............... 	 8-9	 10,-
112	 20mk 1957,-58................................................ 	 7-8	 20,-
113	 20mk 1959,-60,-61,-62.................................... 	 8-9	 20,-
114	 50mk 1956,-58................................................ 	 6-7	 40,-
115	 50mk 1960....................................................... 	 9	 50,-
116	 50mk 1962 suoraan rullasta............................ 	 10	 10,-
117	 100mk 1956(2),-57(2),-58(2) Yht 6 kpl............ 	 8-9	 10,-
118	 100mk 1956(2),-57,-58, 200mk 1956(2),-57, 

	 -58H Yht 8 kpl, muutam. plik, phom...... 	 5-6	 10,-
119	 100mk 1956, 200mk 1956(2) Yht. 3 kpl.......... 	 8-9	 5,-
120	 100mk 1959,-60.............................................. 	 8-9	 20,-
121	 200mk 1956,-57,-58H...................................... 	 8-9	 10,-
122	 200mk 1956,-57, 500mk 1952 OL, 1000mk 1960	 7-9	 16,-
123	 200mk 1958 S................................................. 	 7-8	 320,-
124	 200mk 1959..................................................... 	 8-9	 40,-
125	 500mk 1952 OL 3 kpl yhdessä lik arvopuolella	 6-7	 18,-
126	 500mk 1952 OL, 1000mk 1960....................... 	 8-9	 20,-
127 	 500mk 1952 OL ”Risu” hnja............................. 	 7-8	 50,-

128	 2€ 2004 EU- ”Risuraha” 2 kpl......................... 	 7-8	 20,-
129	 Kuten edellä.................................................... 	 7-8	 20,-
130	 2€ 2004 EU- ”Risuraha” pillerissä................... 	 8-9	 15,-
131 	 2€ 2004 EU-”Risuraha”, 2€ 2006 ”Väärä Kartta”	 8-9	 40,-
132	 2€ 2020 Väinö Linna, 2€ 2020 Yliopisto  

	 proof-rahat koteloissa............................ 	 10	 20,-

Virhelyönnit
133	 1p 1919 arvopuolella näkyy osittain toisen rahan  

	 aiheuttama Suomen leijona+1mk  
	 1969-73 aihio......................................... 	 7-8	 18,-

134	 1p 1919 ja 1mk 1946 mol. rahojen arvopuolilla  
	 isot lyöntivirheet..................................... 	 8	 18,-

135	 5p 1921 rahan arvopuolta ei näy juuri  
	 ollenkaan, plik........................................ 	 7-8	 15,-

136	 50p 1923 iso lusikkalyönti, penniä-sanasta  
	 näkyy vain alkuosa, plik......................... 	 7-8	 15,-

Kultarahat ja hopealusikat
137	 Kultamarkka 2001 8,6g/18 kar AU, proof, kot+tod	 10	 220,-
138	 Kuten edellä.................................................... 	 10	 220,-
139	 100€ 2007 Its. Suomi 90v. 8,48g/917  

	 AU proof, kot+tod ................................. 	 10	 300,-
140	 6 kpl hopeisia ruokalusikoita ja 7 kpl teelusikoita,  

	 joista 4kpl ruusulusikoita.  
	 Kaiver, 362g/813 Ag.............................. 	 6-7	 80,-

141	 5 kpl ruokalusikoita kaiver.+5 kpl teelusikoita  
	 ilman kaiver, kaikki typ. Musla, 274g/813 Ag	 7	 50,-

Suomalaiset ja ulkomaiset juhlarahat
142	 10mk 1967 Its. 50V 4 kpl................................. 	 8	 20,-
143	 Kuten edellä.................................................... 	 8	 20,-
144	 10mk 1967 Its,-70 Paasik,-71 EM,-75 Kekk,-77 Its	 8	 15,-
145	 10mk 1967 Its,-75 Kekk, 25mk 1978 Lahti,-79 Tku,  

	 2001 Hemohess.................................... 	 8-9	 15,-
146	 10mk 1967 Its,-75 Kekk, 50mk 1981 Kekk(2), 

	 -82 Jääk(2) Yht. 6 kpl............................ 	 8	 16,-
147	 10mk 1970 Paasik,-71 EM,-75 Kekk,-77 Its.... 	 7-8	 15,-
148	 Kuten edellä.................................................... 	 7-8	 15,-
149	 10mk 1970 Paasik(3),-75 Kekk(4),-77 Its(3)  

	 Yht. 10 kpl............................................. 	 7-8	 35,-
150	 10mk 1970 Paasik,-71 EM,-75 Kekk,  

	 25mk 1978 Lahti.................................... 	 8	 10,-
151	 10mk 1971 2 eril: H- puuttuu + Rata- ja  

	 maaliviiva poikki.................................... 	 8-9	 10,-
152	 10mk 1977 Its. ” raskaana”.............................. 	 8	 15,-
153	 25mk 1978 Lahti 10 kpl................................... 	 7-8	 35,-
154	 25mk 1979 Turku(3), 50mk 1981 Kekk(2),-82  

	 Jääk,-83 Yleisurh,-85 Kalevala(3)  
	 Yht. 10 kpl............................................. 	 7-8	 35,-

155	 50mk 1981 Kekk(2),-82 Jääk(2),-83 Yleisurh(2), 
	 -85 Kalev(2) Yht 8 kpl parissa phom..... 	 7-8	 28,-

156	 Kuten edellä.................................................... 	 7-8	 28,-
157	 50mk 1982 Jääk, 500mk 1952 OL................... 	 8, 6	 10,-
158	 Kuten edellä.................................................... 	 8, 6	 10,-
159	 100mk 1989 Hiihdon MM,-89 Aten(4),-90 Yliop(3), 

	 -90 Sotainv(2) Yht. 10 kpl, yksi ilman pilleriä	 8	 70,-
160	 100mk 1989 Aten,-90 Yliop,-90 Sotainv,-91  

	 Ahvenanmaa,-92 Its. Yht. 5 kpl,  
	 kaikki pillereissä.................................... 	 8-9	 40,-

161	 100mk 1991 Jääk(3),-91 Ahvenanmaa,-92 Its(4), 
	 -94 EM,-95 A. I .Virtanen Yht. 10 kpl,  
	 yksi ilman pilleriä................................... 	 8	 70,-

162	 100mk 1992 Its, 500mk 1952 OL.................... 	 8, 7	 12,-
163	 100mk 1992 Its, Åland 100 Daler 1994 Ni,  

	 Muistojeni markka 2001 kortissa........... 	 8-9	 10,-
164	 100mk 1995 A.I.Virtanen(2),-95 YK(3)  

	 Yht. 5 kpl, kaikki pillereissä................... 	 8	 40,-
165	 100mk 1996 Schjerfbeck pillerissä.................. 	 8	 10,-
166	 10€ 2003 Chydenius 27,4g/925 Ag proof,  

	 kot+tod.................................................. 	 10	 12,-
167	 20€ 2017 Suomi 100 Vuotta........................... 	 9	 150,-
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168	 Netherlands 5€ 2004 Beatrix, 5€ 2005  
	 60th Anniversary of Liberation KM 252,  
	 254 2x11,9g/925 Ag molemmat  
	 plastiikkipakkauksessa.......................... 	 10	 10,-

Venäjän ja Neuvostoliiton hopearahat
169	 5 kpl 1kop tipparahoja..................................... 	 5-6	 20,-
170	 Poltina 1839 SPB-NG mahdollisesti  

	 kantolenkki poistettu.............................. 	 2-3	 25,-
171	 50kop 1897*,-99*............................................. 	 3-4	 20,-
172	 50kop 1922,-24,-25......................................... 	 5	 20,-
173	 50kop 1925 PL, Rupla 1924 PL eprva............. 	 5, 7	 35,-
174	 Rupla 1731 solki rinnassa Anna Ivanovna...... 	 3-4	 100,-
175	 Rupla 1762 SPB-NK Pietari III........................ 	 3	 150,-
176	 Rupla 1776 SPB-Ti-JaTS Katariina Suuri........ 	 4-5	 100,-
177	 Rupla 1818 SPB-PS Aleksanteri I................... 	 3/4	 40,-
178	 Rupla 1823 SPB-PD ....................................... 	 3/3-4	 40,-
179	 Rupla 1839 Borodino riippunut, pnja,  

eprva Nikolai I................................................ 	 4	 500,-
180	 Rupla 1840 SPB-NG....................................... 	 3/4	 40,-
181	 Rupla 1842 SPB-ATS Kotkapuolella klo 17  

	 kohdalla kulunut alue, eprva.................. 	 5	 40,-
182	 Rupla 1891 AG prva, pnja Aleksanteri III......... 	 3	 45,-
183	 Rupla 1896AG,-97AG eprva Nikolai II............. 	 4	 30,-
184	 Rupla 1896 AG prv, 1901 FZ keisarin puolella pnja,  

	 mm. neulalla raaputettu päivämäärä  
	 11.11.19................................................. 	 3, 5	 30,-

185	 Rupla 1898 AG,-99 ** plik, eprva..................... 	 3-4, 4	 30,-

Muiden ulkomaiden kupari-, nikkeli ja hopearahat
186	 Ruotsi 1öre 1758 SM phom, prva+Venäjä 5kop  

1792EM psyöp................................................ 	 3-4	 5,-
187	 Liettua 50litu 2004 Vilnan Yliopisto 28,28g/925Ag,  

proof, KM 138.................................................. 	 10	 15,-
188	 Preussi: 2mk 1905A, 3mk 1914A prv 11,1g 

+16,6g/900Ag KM 533, 538............................. 	 5-6	 12,-
189	 Hitlerin Saksa: 2mk 1938A, 5mk 1937A reunassa  

phom, mol. Hakaristi/Hindenburg 8g/650Ag,  
13,88g/900Ag KM 93, 94................................. 	 4, 5	 10,-

190	 Sveitsi 5frangia 1953B,-65B,-66B,-67B,-69B  
5x15g/835Ag KM 40........................................ 	 8	 15,-

191	 Sveitsi 5fr 1975 Monument,-76 Murten,-77  
Pestalozzi,-78 Dunant, -79 Einstain,-79 Einstein(2 eril.), 
-80 Hodler,-81 Stans KM 53-60 Ni.................. 	 8	 10,-

192	 USA 1doll 1880 Morgan 26,7g/900 Ag KM 110	 7	 20,-
193	 USA 1 doll 1976 Eisenhower typ II (KM 206)+ 

3 eril. Presidenttidollaria v. 2008..................... 	 7-8	 5,-
194	 8 kpl tiibetiläisiä/pakistanilaisia kuparikolikoita  

1800-luvulta..................................................... 	 3-4	 10,-
195	 Haaste itämaisten rahojen tutkijalle: 2 eril.  

tunnistamatonta kuparikolikkoa, joiden molemmilla  
sivuilla on kiemuraista kirjoitusta. Vahvuus 0,5cm,  
halk. 2-2,2cm, phom........................................ 	 3-4	 5,-

Suomalaiset setelit, osakekirjat yms
196	 1mk 1916 no: 0000574 Coll-His.Jäg............... 	 8-9	 20,-
197	 1mk 1916 no: 21770251+100mk 1955 tähdin,  

	 molemmista leikattu saksilla pala pois.. 	 8	 7,-
198	 1mk 1963 Y2594024 War-Tör, 1mk 1963  

	 Y5663707 Lei-Eng................................. 	 8, 3/4	 5,-
199	 1mk 1963 AI-sarjaa 3 peräk(kl 9), 10mk 1980  

	 D-,J- ja R-sarjaa kaikki tähdin, yksi ryppyinen,  
	 100mk 1955(2), joista toinen ryppyinen tähtiseteli,  
	 100mk 1957 (kl 8), Yht. 9 seteliä........... 	 4-9	 10,-

200	 5mk 1897 Männyn havut no: 12183771  
	 Coll-Jäg, 50p 1918 2 peräk................... 	 2, 7	 12,-

201	 5mk 1939 LittD vl II,-45 LittA, 10mk 1939 LittD  
	 vl I prva,-45 LittB lievä thra.................... 	 4-5	 12,-

202	 10mk 1898 no: 5074047 Sten-Land................ 	 3	 15,-
203	 10mk 1909 prep yläreunassa, 20mk 1909 KV  

	 molemmat Bas-Thes............................. 	 3, 4	 20,-
204	 10mk 1909 LittA Bas-Thes, 10mk 1918  

	 Brob-His.Jäg.......................................... 	 5, 4	 20,-

205	 10mk 1922 LittC C0623269 Kallio-Kivik.......... 	 9 	 60,-
206	 10mk 1939 LittD vl II piikitön kulmakuvio Jut-Als	 7	 20,-
207	 10mk 1963 ilman Litt vl II B4660885 Lei-Eng.. 	 7	 20,-
208	 10mk 1980 korvaava seteli ilman tähteä  

	 I 0003731 Holk-Koivikko........................ 	 9	 85,-
209	 Kuten edellä, mutta no: I 0003732.................. 	 9	 85,-
210	 10mk 1980 LittA 3 peräk. Holk-Hele 1991191316, 

	 ..17,...18 korj.sarjaa, otettu pakasta ..... 	 10	 20,-
211	 50mk 1922 LittC R0113046 Ryti-Wahl eprkiä, prva,  

	 epkynänjki, 100mk 1939 LittD vl II  
	 Kiv-Als prva........................................... 	 4	 25,-

212	 50mk 1939 LittD vl II keskellä eprkä, 2prep, prva,  
	 taustap. os.haalistunut 50mk 1945 LittB  
	 laatta IV................................................. 	 3, 4	 15,-

213	 50mk 1939 LittD vl II A-srj Heu-Wahl, 100mk  
	 1939 LittD(2) vl I B-srj Rang-Asp+vl II  
	 D-srj Kiv-Wahl pvikoja........................... 	 3-4	 10,-

214	 50mk 1939 LittD vl II C0319153 Jut-Wahl,  
	 100mk 1945 LittB AK-srj Kiv-Als............ 	 7, 5	 25,-

215	 50mk 1963 LittB C4117456 Sim-Luuk............. 	 9	 25,-
216	 50mk 1977 tähdin G0171102 Kullb-Luuk........ 	 9	 40,-
217	 100mk 1909 KV no:2775699 Coll-Myller......... 	 6-7 	 50,-
218	 100mk 1922 LittA M0282662 Ryti-Thes.......... 	 4	 135,-
219	 100mk 1939 LittD vl II, 100mk 1945 LittB ryppyä	 3	 7,-
220	 100mk 1955 War-Sack, 500mk 1956  

	 Karj-Eng prva........................................ 	 6, 4	 20,-
221	 100mk 1957 vain kulmataite, 1000mk 1955 vl I,  

	 molemmat War-Asp............................... 	 8, 4-5	 25,-
222	 100mk 1963 LittA H4934053 Hete-Luuk pkäs.jkiä	 8-9	 42,-
223	 100mk 1976 tähdin J0349385 Uus-Leht......... 	 9	 40,-
224	 100mk 1986 LittA 3 kpl.................................... 	 4-5	 17,-
225	 500mk 1955 tähdin A0018931 War-Eng  

	 yläreunassa prep................................... 	 4	 135,-
226	 500mk 1956 G-srj Karj-Asp, 1000mk 1955 vl I 

	 A-srj War-Eng niitin reiät....................... 	 4, 6	 30,-
227	 500mk 1975 musta lanka A0651824 Uus-Ara 

	 yläreunassa rva, kastunut?................... 	 4	 65,-
228	 500mk 1975 kelt lanka B3769491 Ale-Punt.... 	 4	 40,-
229	 500mk 1986 typ I 7004222084 Kull-Mäk......... 	 8	 70,-
230	 1000mk 1922 LittC typ I A269810 Ryti-Asp  

	 Kesk.eprkä, prva, plik............................ 	 3-4	 30,-
231	 1000mk 1945 LittB F5077587 Kek-Als............ 	 4-5	 50,-
232	 1000mk 1945 LittB G3961265 Tuomioja-Kilp  

	 oik päädyssä prep, keskellä eprkä ....... 	 4	 30,-
233	 1000mk 1955 tähdin vl I A0179576 Rossi-Eng  

	 oik päädyssä klemmarin painama jki..... 	 6	 50,-
234	 1000mk 1986 ilman Litt 8006349376  

	 Lindb-Koivikko....................................... 	 4-5	 60,-
235	 5000mk 1945 LittA B631662 Rait-Wahl........... 	 4	 100,-
236	 10000mk 1955 vl I vesileima oikeinpäin A5086420  

	 Jut-Sack pkäs.jkiä................................. 	 7	 200,-
237	 10000mk 1955 vesileima oikeinpäin A7945141  

	 Sim-Asp oik päädyssä ikävää reunavikaa,  
	 lievä thra................................................ 	 3-4	 100,-

238	 500mk 1922 LittC typ III leikattu oikean  
	 päädyn puolikas ................................... 	 4	 10,-

239	 500mk 1922 LittC typ I, 1000mk 1922 LittC typ III  
	 leikatut oikean päädyn puolikkaat......... 	 4	 20,-

240	 5000mk 1939 leikattu oikean päädyn puolikas  
	 pthra, plikaa........................................... 	 4	 80,-

241	 Osakekirjat: 1. Pohjoismaiden Yhdyspankki 1966  
	 2 kpl+talongit, 2. KOP 1988, 3. Union Bank  
	 of Finland sertifikaatit 4 kpl 1986........... 	 8-9	 10,-

Rahapajan rullat, kaikki siistejä, avaamattomia pötköjä
242	 1p Al 1973,-74,-75,-76,-77 jokaista 2 rullaa  

	 Yht. 10 kpl............................................. 		  6,-
243	 1p Al, 5p Cu, 10p Alpr: 1973,-74,-75,-76,-77  

	 Yht. 15 rullaa, 10p 1974 on pimeä pää,  
	 mutta antajan mukaan se on vuosi 1974 		  10,-

244	 5p Cu 1973,-74,-75,-76,-77............................. 		  5,-
245	 10p Alpr 1973,-74,-75,-76,-77......................... 		  6,-
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246	 20p Alpr 1968.................................................. 		  3,-
247	 20p Alpr 1974,-75,-76,-77, -(-74 on pimeä pää,  

	 mutta antajan mukaan on -74).............. 		  8,-
248	 50p Alpr 1973,-76,-77...................................... 		  8,-
249	 1mk CuNi 1969................................................ 		  7,-
250	 1mk CuNi 1973................................................ 		  5,-
251	 SPRn avaamaton laatikko, jossa 1p Al 1974  

4000 kpl=80 rullaa........................................... 		  18,-

Vuosisarjat yms.
252	 1973 pehmeä, -83 II........................................ 	 9	 10,-
253	 1973 pehmeä.................................................. 	 9	 22,-
254	 1973 kova,-74,-75(2),-76(2),-77(2),-83K  

Yht. 9 vuosisarjaa............................................ 	 6-8	 10,-
255	 1973 kova, -98................................................. 	 9	 10,-
256	 1983 II, 2000 Hypoteekkiyhdistys.................... 	 9	 15,-
257	 1987M Venäjänkielinen................................... 	 9	 90,-
258	 1987M Englanninkielinen................................ 	 9	 90,-
259	 1989 Englanninkielinen ”125 year”+ Suomen  

markka 1860-2001 sisältää Reserviliiton jetonin	 9	 15,-
260	 1994 Monetan avajaiset, 1997........................ 	 9	 15,-
261	 1994,-95,-96 proof-vuosisarjat korteissa......... 	 10	 20,-
262	 2001/2 Suomen viimeiset markat+The EuroCollection  

kansio, jossa 12 euromaan ensimmäiset 1, 2, 
5-centit+maiden esittelyt.................................. 	 8-9	 5,-

263	 2003 Joulu, 2003 Kullanhuuhdonta,  
2005 rahasarja I.............................................. 	 9	 9,-

264	 2004 II Muumit sisältää 2€ 2004 EU-”risurahan”	 9	 15,-
265	 2005 proof, 2005 I ja II Yht. 3 eril.................... 	 10, 9	 60,-
266	 2013 Paavo Nurmi, 2016 Rion OL................... 	 9	 15,-
267	 2014 Talvisota 105 Kunnian Päivää, 2015 70  

Rauhan Vuotta................................................. 	 9	 15,-
268	 Maltan 2€ 2021 ”Pandemian Sankarit” kortissa	 9	 35,-
269	 Englannin 5 puntaa 2012 Countdown xxx  

Olympiad+5puntaa 2012 Queens Diamond Jubilee  
-loisteliaat CuNi-rahat korteissa+Vatikaanin 20,50, 
100 Liiraa 1982 ja 6 eril. Vatikaanin postimerkkiä  
samassa levyssä............................................. 	 9	 5,-

270	 Euroset Collection levyt: Suomi 1,2,5cent 2000,  
Luxenburg 1,2,5cent 2003+2 Euroset-pussia, joissa  
16 eri euromaan kolikoita, 1,41€/pussi........... 	 8-9	 5,-

271	 Suomi-eurojen aloituspussi+SPRn pieni pahvikortti,  
jossa 1,2,5cent 2008 +Euroset-levy, jossa  
1,2,5cent Suomi-kolikot v. 2000...................... 	 8-9	 5,-

Massakohteet, kansiot ja kokoelmat
272	 Itsenäisyyden ajan suomea 5p-5mk 1920luku-1990-luku,  

paljon 10-pennisiä mallia 1919-1940. Lisäksi mm.  
5mk 1930-1951 yht. 14 kpl, Jäänsärkijä-ja Norppavitosia  
yht. 19 kpl, kaikkia kolikoita yht. 240 kpl, yhteispaino  
1,1 kg, muutama viallinen................................ 	 2-9	 6,-

273	 Sekal. kolikoita ympäri maailmaa yli 220 kpl  
1990-luvun loppua ja 2000-luvun alkua, mm 2-met rahoja, 
Saksan 1,2, 5Dmk, myös Pohjoismaita, mm Norjan 20kr 
1998,-99, eri maista myös isoja nim.arvoja,  
yhteispaino 1,1kg............................................ 	 3-9	 6,-

274	 Siisti kansio 20kpl.n muovisivuilla(21 sivua),  
jossa kaseteissa(kasetit uusittava) its. ajan suomal.  
kolikoita 360 kpl. mm. 10p 1919-40 52 kpl joista  
6 kpl kl 7-8. 5-markkaisia mallia 1930-46 Alpr 120 kpl,  
mallia 1946-51 mess 80 kpl, vuodesta 48 monta 
hyväkuntoista. 5Mk FeNi 1954-61. ei sis. harvinaisia  
vuosia mistään nim. arvosta............................ 	 2-8	 20,- 

275	 Siisti kansio, jossa 20kpl.n muovisivuilla(18 sivua) 
kaseteissa(osa kaset. uusittava) suomal. kolikoita v 1900 
alkaen yli 130 kpl. mm 50p 1948Fe 5mk 1930,-31, 
-33,-35,-36,-37,-38(2),-39,-41,-42,-47,-49,-51,-52I Mess,  
20mk 1934,-35,-36,-37,-38,-39,-53,-54,-55, 
-56,-60,-61,-62 eniten kl 4-5............................ 	 3-5	 20,-

276	 Siisti kansio, jonka sisällä 4 kpl kangaspintaisia  
kolikkolevyjä eri kok. kolikoille. Levyt 22x33cm,  
paikka 128 kolikolle, ei rahoja......................... 	 7	 10,-

277	 Siisti vuosisarjakansio 1990-2001, jossa 19 eril  
suomal vuosisarjaa kansion sivuilla................ 	 9	 80,-

278	 200 kpl ulkomaisia poletteja/jetoneita kaseteissa  
20 kpl.n muovisivuilla siistissä kansiossa........ 	 4-6	 20,-

279	 Jääkiekko aiheinen purkkakuvien keräilykirja  
v 1972-1973, jossa jääkiekon pelaajien kuvia  
228 kpl. Siisti................................................... 		  100,-

280	 Suomen Markan Historia treplika-sarja 1mk-200mk  
18 eril. Upea puukot +tod.t Yht. 298.9g/925Ag  
osin 24 kar kultaus.......................................... 	 9	 90,-

281	 Satavuotta suomalaisuutta kokoelma. Sisältää  
12 kpl sterling-hopeasta lyötyä 24kar kultauksella 
päällystettyä postimerkin näköistä laattaa. Mukana myös 
mallina olleet postimerkit, ym täysin virheettömiä ja 
käyttämättömiä vanhoja postimerkkejä yli 40 kpl.  
Upea laatikko, tod.t ja esittelytekstit. Laatat ovat  
alkup pahvikorteissa, laattojen koko:  
1,8x25x35mm/ 925Ag..................................... 	 10	 100,-

Suomalaiset- ja ulkomaiset kunnia- ja ansiomerkit yms
282	 VR: IV lk mristi+Lasin alla raameissa Mannerheimin  

v. 1941 myöntämä omistuskirja....................... 	 6-7	 20,-
283	 Talvisodan mm Tolvajärven solki+miekat+ 

omistuskirja v. 1940, II-lk.n Vapaudenmit. 1941  
(nauha rikki)+omistuskirja v. 1942. Molemmat  
Mannerheimin antamat omistuskirjat lasin  
alla ja raameissa............................................. 	 7	 18,-

284	 Talvisodan mm+Mannerheimin myöntämä  
omistuskirja v 1940 (hiukan kärsinyt). Vapaudenmit.  
1939 prons. Ei omist. kirjaa............................. 	 6-7	 10,-

285	 SA-merkit: III-lk.n Kivääriamp.merkki+Hiihto 
(mutterit puuttuu)+Ts.mm +Sotainv. Veljesliiton  
ruuvimerkki+upseerikokardi(emalivikaa)+mit.ripa  
miekoin ja ruuvikiinnityksin+2 paria hopeisia  
mansettinappeja.............................................. 	 4-6	 10,-

286	 Sururisti 1939+2kpl SK sinisiä ristejä+2 kpl 
hakaristisormuksia+2kpl ruusukesormuksia  
sotien ajoilta.................................................... 	 7-8	 40,-

287	 SK miehistön hihamerkki valk/pun+SK  
sininen risti solki 1917-1918............................ 	 7	 20,-

288	 5. Div. Ilves joukko-os.merkki numeroitu+ 
SA II-lk.n kivääriamp.merkki............................ 	 7	 12,-

289	 Autokomppanian hopeinen ranneke 1928-1929.  
Sin.Emali taustaa vasten Suomen lippu, vanha  
linja-auto ja siivin koristettu pyörä, ei ketjua, Hieno!	 7	 30,-

290 	 Kurssiranneke VI SS -39 hopeaa, ketju ei ole  
hopeaa, valk/pun emali................................... 	 7	 30,-

291	 Sotaveteraanien nauha 1939-44+Sotaveteraanien 
varainkeräys käsityö+talvisodan mm ilman nauhaa	 6	 5,-

292	 3 eril talkoomerkkiä: Sahra, lapio kulta ja hopea+ 
HNY 1975 merkki ja pääsylippu messuille+ 
Finncanastor Oyn pääsylippu rahamessuille+  
3 eril neulamerkkiä.......................................... 	 5-7	 5,-

293	 Tampellan ansiomit. 25V palvelusta+omistuskirja  
v 1970.............................................................. 	 8	 10,-

294	 Italian tasavallan ritarikunnan III-lk.n kunniamerkki 
+kotelo............................................................. 	 7-8	 30,-

295	 2 eril. Unkarilaista kunniamerkkiä: 15v ja 30v  
asevoimien palveluksessa, molemmat  
emalimerkkejä................................................. 	 7	 10,-

296	 Bulgaria: 30v fasistisen Saksan kukistamisesta  
9.5.1975.......................................................... 	 8	 5,-

297	 Bulgaria: 100v Georgi Dimitrovin syntymästä  
1882-1982....................................................... 	 7-8	 5,-

298	 Bulgarialainen ruuvimerkki: ”Erinomaisesta  
sotilaallisesta ja poliittisesta valmistautumisesta	 7	 8,-

299	 Neuvostoliitto 3 eril: 20 vuotta, 30 vuotta ja  
40 vuotta Isänmaallisen sodan 1941-45 voitosta	 6-7	 10,-

300	 Neuvostoliitto 2 eril: Nliiton asevoimat 60 vuotta 
ja – 70 vuotta................................................... 	 7-8	 7,-

301	 Itävalta: Franz Josef I 1848-1898 muistomit.  
AE kelt. nauha................................................. 	 7	 12,-
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302	 Itävalta: Franz Josef I 1848-1908 muistoristi.  
Valkoinen nauha, jossa vaaleanpunainen raita,  
nauhassa eplik................................................ 	 7	 20,-

Mitalit, plaketit, palkintoriipukset yms.
303	 Kauko Räsäsen pronssimitali: Kansallinen Kokoomus  

1918-1978 halk. 7,5 cm, tehty v. 1977 ........... 	 8	 10,-
304	 Kauko Räsänen: Suomen Eduskunta 2-osainen  

mitali, molemmat osat pronssia, halkaisijat 8 cm  
ja tehty v. 1982................................................ 	 8	 10,-

305	 Kauko Räsänen: Jan-Magnus Jansson 60v,  
kullattu mitali, halk. 7cm, no: 72/500 v. 1982, kot.	 8-9	 10,-

306	 Aleksanteri II Patsaan Paljastus Helsingissä  
1894 pronssimitali Halk. 6,8cm....................... 	 8	 20,-

307 	 Aleksanteri III tunnistamaton mitali v. 1882,  
messinkiä, halk. 4,5cm.................................... 	 6-7	 20,-

308	 Vatikaanin 3 eril mitalia: Johannes Paulus II/Pieta,  
Johannes Paulus II/Annosanto 1083 Roma,  
Johannes Paulus II/Pietarin kirkon aukio  
suunnittelija: J. P. Ciampaoli............................ 	 7	 9,-

309	 Cu-mitali 217g, halk. 7,6cm. Andrew Johnson 
the president of the USA 1865/käännös: myönnetty  
apulaislääkäri Frederick Boselle höyrylaiva  
Susquehannan miehistölle osoitetusta ystävällisyydestä,  
prva, reunassa myös tinausjkiä. Suunnittelija:  
Taiteilija F. Paquet........................................... 	 6	 10,-

310	 2 eril. moottoriurheiluaih. plakettia: Viipurin  
moottorikerho 10 vuotta 11.9.1938+Saimaan ajo  
16.9.1934 ....................................................... 	 7-8	 10,-

311	 2 eril Stockmannin hopeasta(on leimat)lyötyä  
isokok. palkintoriipusta 1920-luvulta. Kilven ympärillä  
laakeriseppeleet. Ammuntapalkintoja.............. 	 7-8	 20,-

312	 Plootun replika: 1 daler 1746 13x13cm, 598g  
ilmeisesti messinkiä, kuparin värinen.............. 	 5-6	 30,-

Poletit, jetonit, neulamerkit, pinssit, Olympia-aihe yms.
313	 Poletteja, mitaleita yms. 30 kpl........................ 	 vk	 10,-
314	 Valtion kivääritehtaan työkalupoletti+pyöreä  

työkalupol,jossa no: 63+2 eril Linnanmäen polettia+ 
Ruotsin 2 öre 1764 SM, 1/3 skill banco 1840+  
2 kpl Mauri Sariolan tivolipolettia..................... 	 4-7	 9,-

315	 15 kpl säästöpankkimitaleita+2 Linnanmäen  
polettia, SSSB-, Shell- ja Tampereen Vesilaitos 100v. 
poletit+Muistojeni markka alkup kortissa......... 	 6-8	 9,-

316	 Serena-Espoo pesupoletti, Linnanmäki-poletti,  
Tampereen Kauppahalli 100v 1901-2001 (2)Cu-poletit,  
2 eril Monnaie De Paris-mitalia, Thaimaa 10bath 2007  
2-met.raha, Suomen latu ruuvimerkki, Ruotsin  
yleisurheilun upea rintaneula v. 1953.............. 	 6-9	 5,-

317	 26 kpl poliittisia neulamerkkejä, joissa mm eri  
puolueiden ehdokkaiden kuvia vuosien varrelta.	 6-8	 10,-

318	 22 kpl ”Lahden kaupunki”- aiheisia pinssejä ja  
neulamerkkejä................................................. 	 vk	 10,-

319	 Pinssejä, neulamerkkejä yms. 200 kpl............ 	 vk	 10,-
320	 Pinssejä, neulamerkkejä yms. 260 kpl............ 	 vk	 15,-
321	 10 kpl neuvostoliittolaisia ”Kommunistinen työ” 

-neulamerkkejä, joissa 5-sakarainen tähti punaisella  
taivaalla viitoittaa tietä kahdelle  
aatteeseen uskovalle....................................... 	 6-7	 10,-

322	 Helsingin Olympialaiset 1940 rintaneulat: kulta,  
hopea, pronssi omassa kotelossaan. Sodan vuoksi  
nämä OL siirtyivät myöhempään ajankohtaan.	 8	 40,-

323	 Hgin OL 1952 päiväohjelman lehti 26.7.1952+ 
Pääsylippu, siistit............................................. 	 6	 10,-

Sekalaista tavaraa
324	 Kultasepän kannellinen, upea sormusvitriini  

(26x36x5cm), jossa 14 uraa, joihin voi upottaa  
esim. sormuksia näytteille. Uudenveroinen..... 		  25,-

325	 Alumiininen rahasalkku (24x40x8cm), jonka sisällä  
5kpl kangaspintaisia kolikkolevyjä eri kokoisille  
kolikoille. Uuden veroinen............................... 		  25,-

326	 Kuten edellä.................................................... 		  25,-
327	 Siisti plastiikkinen rahalokerikko, jossa paikka 60.lle 

”piparkakkukoon” kolikolle. Ei rahoja. Kolikkolevyt  
punaista verkaa. Uuden veroinen.................... 		  10,-

328	 Maakunta-kellonperät, jossa emalityönä tehdyt  
Suomen vaakuna ja 9 eri läänin vaakunat. Hieno!	 7	 10,-

329	 Neuvostoliittolainen Raketa rannekello 24-tunnin  
kellotaululla. Vieteriveto, uuden veroinen........ 		  20,-

330	 Suomi 50v 1917-1967 kuparilautanen.  
Halk. 22cm phnja, pkäs jkiä, epsyöp............... 	 5-6	 15,-

331	 2 vanhaa nahkalompakkoa ennen vetoketjujen  
aikaa+OTKn säästökirja kassamerkein+Postipankin 
säästökirja, jossa 3kpl 5000mk.n ja 2 kpl 200mk.n 
säästömerkkiä+50p 1918 prva kl 6-seteli........ 	 5-6	 9,-

332	 Tyhjä ”Työmies”-tupakka aski, jonka kannessa  
teksti: ”Saadaan myydä vain päämajan int.os  
välityksellä sotatoimialueella ja sotasairaalan potilaille.” 
Lisävero valtioneuvoston päätöksen  
muk. 30.7.1942................................................ 	 6-7	 20,-

333	 Hopeinen savukerasia, jonka kannessa koristeelliset 
nimikirjaimet ja päivämäärä 23.5.44+Pieni päästä  
vedettävä teräksinen tuhka-astia, jonka toisessa  
päädyssä teksti: Vesijohtoliike Huber Oy........ 	 6	 20,-

334	 Tampereen historiaa! 7 kpl käyntikorttikoon  
minipostia+5 kpl kirjekoon lähetyksiä+2 korttia.  
Ulkomailta tulleita tervehdyksiä Pyynikin Panimon 
omistajalle Rosa Salmelinille. Lähetyksissä  
postimerkit/-leimat vuosilta 1937-1948 ........... 	 6	 9,-

335	 Lisää historiaa! Mielenkiintoisia papereita ennen 
sotia ja sotien ajoilta v. 1919-1945. mm Määräys 
väestönsuojelutehtäviin, määräys työvelvollisuustehtäviin 
(3 kpl), puunaulojen ostolupa, porsaan ostolupa, 
tiedonanto kurssin todistus v. 1919 Mikkelissä,  
kultaesineiden keräystoimikunnan  
vaihtopassi sormukselle. Yht. 11 kpl, vikoja.... 	 3-5	 7,-

336	 Osuustukkukauppa Kansan ostomerkit 10mk ja  
20mk parit+Osuus Savo 20mk, 25mk ja 5000mk  
parit+4eril Mouhijärven vesitehtaan juomaetiket  
+Vanha V. Keto-Seppälän(Pori) linja-autolippu	 7-8	 8,-

337	 100kpl tulitikkuetikettejä, joissa kauppiaiden  
ja yritysten nimiä ja osoitteita eri paikkakunnilta	 vk	 20,-

338	 Koko 60 kpl.n sarja The Beatles purkkakuvia. 	 vk	 25,-
339	 24 kpl Wendelin kortteja.................................. 	 vk	 25,-
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